
Umístění žáků v přijímacím řízení na střední školy 

V letošním školním roce došlo k výrazným změnám při podávání přihlášek na střední školy 

a víceletá gymnázia. Pro potřeby přijímacího řízení byl vytvořen systém s názvem DiPSy, do kterého 

mohly být podávány přihlášky elektronicky a také zde byly zveřejněny výsledky příjímacího řízení. 

Zároveň byla zachována možnost podávání přihlášky i v papírové podobě. 

Uchazeč mohl podávat až tři přihlášky (+ dvě na obory s talentovou zkouškou). Na přihláškách 

byla uvedena priorita (školu, na kterou chci nejvíce, bylo vhodné dát na první místo). Veškerá potvrzení 

o prospěchu, lékařský posudek, doporučení PPP, umístění v soutěžích apod. se přikládalo formou příloh 

(sken, fotografie). 

Uchazeči byl podle výsledků přijímacího řízení a priority uvedené na přihláškách přidělen jeden 

obor na zvolené střední škole.  Odvolání z důvodu nepřijetí a zápisové lístky byly zrušeny. Uchazeč se 

mohl vzdát svého přijetí, jeho místo zůstalo neobsazeno a mohlo být nabídnuto v rámci dalšího kola 

přijímacího řízení. Této možnosti naši deváťáci nevyužili. 

Všichni uchazeči na maturitní obory i víceletá gymnázia konali jednotnou přijímací zkoušku 

z matematiky a českého jazyka ve dvou termínech bez ohledu na počet přihlášek na obory, kde byla 

zkouška vyžadována. Výsledky přijímacího řízení pro všechny žáky byly zveřejněny v polovině května.  

 

V prvním kole bylo přijato 89 žáků devátého ročníku, 1 žák nebyl přijat a podával nové přihlášky 

do druhého kola.  

Rozdělení žáků podle priority v devátém ročníku: 

 

 

 

 

 

 

 

Na umělecké obory byly přijaty 3 žákyně (4%), na maturitní obory 67 žáků (74%) a na učňovské obory 20 

žáků (22%).  

Maturitní obor Počet žáků Maturitní obor Počet žáků 

gymnázium 16 praktická sestra 4 

strojírenství 4 zdravotnické lyceum 1 

provoz a ekonomika dopravy 1 cestovní ruch 1 

informační technologie 4 grafický design 3 

elektrotechnika 1 obalová technika 1 

autotronik 1 požární ochrana 1 

mechanik seřizovač 1 předškolní a mimoškol. pedagogika 2 

technická zařízení budov 1 aplikovaná chemie 2 

technické lyceum 1 hotelnictví 2 

přírodovědné lyceum 1 agropodnikání 1 

ekonomika a podnikání 3 sociální činnost 1 

obchodní akademie 4 veřejnosprávní činnost 7 

ekonomické lyceum 4 lesnictví 1 

asistent zubního technika 1   

  Celkem žáků 70 (78%) 

Priorita školy a oboru Počet přijatých žáků 

1. volba 76 (85%) 

2. volba 9 (10%) 

3. volba 4 (4%) 

4. volba 1 (1%) 



Učební obor Počet žáků Učební obor Počet žáků 

kadeřník 4 opravář motorových vozidel 2 

kuchař číšník 1 operátor skladování 3 

cukrář 2 tesař 2 

zemědělec farmář 2 elektrikář 2 

opravář zemědělských strojů 2   

  Celkem žáků 20 (22%) 

 

Při přihlašování na víceletá gymnázia (osmiletá a šestiletá) platila stejná pravidla jako pro 

přihlašování na gymnázia čtyřletá.  Žáci mohli elektronicky podávat tři přihlášky s prioritou zájmu.  

Letos zkoušelo přijetí 8 žáků pátého ročníku a 11 žáků sedmého ročníku.   

V pátém ročníku bylo úspěšně přijato 5 dětí (63%), z nichž na gymnázium nastoupí 4 žáci, jeden 

žák se svého přijetí vzdal. 

V sedmém ročníku bylo v prvním kole přijato 7 žáků a ve druhém kole 1 žák (73%). Stejně jako 

v pátém ročníku se jeden žák přijetí vzdal a bude pokračovat ve studiu na základní škole. 


